

董事长寄语

◎林庆得

各位同事、各位合作伙伴：

大家好！

今天我们在这里和各合作单位、中层级以上管理人员共同参加此次欢迎会。因业务发展需要，经多方考察，通盘考虑，周密安排，谨慎决策，我司决定聘请郭治衡先生担任工程管理中心总经理一职（具体情况，行政中心总经理杨总已有介绍）。让我们以热烈的掌声对郭总的加盟表示欢迎。

新同事的加盟，恰逢粤港澳大湾区规划落地之时，德威亦处于历史最高的发展点上，意义重大，任重道远，希望郭总能发挥自身的长处，为公司进一步跨越性的发展添砖加瓦，更增信心。郭治衡先生从事施工管理多年，正当年富力强，行业管理经验丰富，服务过中洲地产等大企业，具有全面统筹指挥能力、制度创新能力，我司正是需要这样的人才的时候。在今后的工作中，请在座的各位同事和合作伙伴听从安排和指挥，配合管理，认真履职，努力完成各项工作任务。

目前是惠州最好的发展时机，粤港澳大湾区已正式落地，惠州是粤港澳大湾区 9 市中的其中 1 个。惠州具有充足的土地资源和包容开放的城市格局，良好的交通优势、地产价格处在湾区洼地，我司也紧跟惠州的发展步伐，正处于历史发展的最好机缘。而同样我司有着充足的土地储备，目前有汤泉高尔夫土地达 12.8 万 m²；惠阳花园城 4 块土地建筑面积达 85 万 m²；江誉诚 5 个土地、建筑面积达 160 万 m²；三栋则有若干土地储备。我司积极发展村企合作和三旧项目，目前已落地并准备付诸实行的有金山湾 43 万 m²项目，惠阳花园城北区 25 万 m²项目。今年集团将力争新开 2~3 个项目，即金山湾 43 万 m²项目、惠阳花园城西区项目及江誉诚 2 期项目，共计超 100 万 m²；即将落地的村企合作超 120 万 m²；三旧改造

超 500 万 m², 这么大的工程量，可满足我们十年内的开工建设，这也是为大家提供发挥才能的大舞台，舞台已经搭建好，关键是看在座的各位如何表演好。

另外我司具有良好的融资投资能力，可充分保障我们的资金需求，此外还具有良好的社会形象，这些都将对我司的跨越性发展增添强大的动力。但同时我们也清醒地认识到我们的不足及短板，例如各种制度不够健全，效率不高，员工的主人翁意识较弱，主动能力和创新能力不强，员工分配制度不匀等现象存在。新同事的加盟，必使我司在今后的高效执行、强力施行方面得到提升，望郭总与我们当前的团队通力合作，发挥专业所长，认真履职，大胆探索，勇于创新，高效执行，努力开拓工作的新局面。

希望不久的将来，我们可以早日进入行业领先地位，同时力创四个一流，即“本土行业管理能力一流，社会责任一流，诚信度和美誉度一流，员工幸福感一流”的企业。

谢谢！